
魚津市ワーケーション 体験レポート 

母と子で行く初めての子連れワーケーション at魚津 

【1日目】 

1：魚津到着 

午前１１時１５分魚津に到着 

お腹が空いていたのでまずは腹ごしらえ。 

事前に調べておいた人気のカレー屋さん「越中上原屋」にて昼食。 

スパイシーだが子供も美味しいと喜んで食べていました。 

駐車場はなかったため近くのコインパーキングを利用。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2：魚津駅 

昼食後は魚津駅へ。構内をのぞいたり、ミラマルシェというお土産やさんでハトシという 

食パンに魚のすり身を挟んで揚げたものを頂く。ボリューム満点！ 

すぐ横には「富山のうまい水」という名の湧き水が。 

冷たくてヒンヤリしていて美味しかったです！（コップを持参すると飲みやすいかもしれません） 

 

観光案内所に立ち寄り、観光のオススメを聞く。 

明るい雰囲気でとても感じの良い対応をしてくださったのでいろいろと質問することができました。 

夏にはミラージュランドのプールが大人気だと聞いたので既にまた再訪したい気持ちに。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3：トライアルオフィス necco 

魚津駅をあとにし、トライアルオフィス neccoへ。 

光回線でスピードも早く、仕事がサクサク終わる。 

その間、息子は小学校の宿題を終え、フリーWi-Fiで動画観賞。 

廃校と聞いていたが非常にキレイで清掃も行き届いており快適な施設でした。 

１Fには鬼滅の刃のフォトスポットがありました（笑） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４：漁港へ 

トライアルオフィスを退出し、漁港へ。 

すぐそばをたくさんの魚たちが泳いでおり、小さなカワハギも目視で確認でき、親子で大興奮！ 

30分近くお魚ウォッチングを楽しみました。 

また釣り人のすぐそばでおこぼれを狙おうとしているサギが可愛かったです。 

 



５：水だんご藤吉 

水だんご藤吉にておやつ 

息子はソフトクリーム、私はお団子入りコーヒーフロートを頂きました。 

お団子入りのパフェやフロートは大変珍しく、店内もオシャレなので大変賑わっていた。 

写真を撮っているお客さんも多かったです。インスタ映えするカフェだと思います。 

 

 

6：ホテルへチェックイン 

１７：００ベストイン魚津にチェックイン 

小学生以下無料・朝食無料とビジネスの拠点としても子連れ旅行にも優しいプランのあるベストイン魚津

さんを宿泊先に選びました。 

周りにはラーメン屋・徒歩圏内にスーパーが入ったショッピングモールもあり立地も便利！ 

Wi-Fiや有線 LANのスピードも早く非常に仕事がスムーズにすすみました。 

フロントの方の対応も朗らかで心地よかったです。 

 

 

 



７：温泉 

荷物を置き少し休憩した後に日帰り温泉施設カルナの館へ。金太郎温泉併設の日帰り温泉施設です。 

駐車場はほぼ満車の人気ぶり。ただ館内は非常に広いので混雑している様子はなく快適に過ごすことが

できました。温泉は種類の豊富さもさることながら、岩風呂の造りが荘厳！！ 

金太郎と言うよりも鬼ヶ島のような迫力を感じました。 

子連れにはソフトクリーム無料サービスがあり、食事も手ごろで美味しかったです。 

 

 

 

８：スーパーへ 

温泉のあとはアップルヒルという複合施設に立ち寄り、スーパーへ。 

フルーツの盛り合わせを購入。 

旅行中はビタミンや食物繊維不足になりがちなのでしっかり補給！ 

アップルヒルはショッピングモールなので、雑貨・服飾店・本屋・スーパー・薬局なども入っているので、 

ワーケーション中、必要なものが出てきたときに気軽に調達できそうだなと感じました。 

周りには飲食店もあるので食事にも困りません。 

 

 



９：ホテルにて 

ホテルにてフルーツを頂きながら親子でテレビ観賞。 

20時に子供が寝た後、わたしは 22時頃まで資料作成し就寝。 

 

【2日目】 

1：海の駅蜃気楼へ 

ホテルで朝食の後、海の駅蜃気楼へ 

第 2・第 4日曜日は朝市が行われており、活気のある様子を見学。 

 

２：KININAL 

魚津埋没林博物館内にあるカフェ「KININAL」でおやつタイム。 

本物の果物の中にケーキが入っているという珍しいメニューを取り扱うカフェです。 

テレビにも何度も取り上げられていることもあり、大人気店とのこと。 

私たちは開店同時に訪れたところスムーズに注文することができました。 

見た目だけでなくお味も最高に美味しかったです！ 

その後 15:00頃店舗の前を通りがかった時には列ができていたので、 

開店と同時に伺うことをオススメします。 

埋没林博物館は数年前に訪れているので今回は入場しませんでした。 

KININALのある入口が当時よりリニューアルされておりスタイリッシュな雰囲気になっていました。 

また入口近くにあるメガロドンの化石を息子が真剣に眺めていたところ、 

施設の方が丁寧に説明をしてくださいました。魚津市内にサメの歯の化石を発掘できるスポットも教えて

もらったのでまた次回訪れる理由ができました。 

 

 

 



３：魚津丸キッチン 

魚津水族館へ移動。 

お昼近かったこともあり、おやつを食べたばかりでしたが魚津丸キッチンで魚津名物であるバイ飯とゲン

ゲ（幻魚）の唐揚げを頂きました。バイ飯は、魚津市で昔から行われている「かご縄漁」でとれたバイ貝を炊

き込みご飯にした一品。貝は磯臭さなく非常に甘くて美味！ゲンゲは深海魚。近年コラーゲンが豊富なこ

とがわかり女性に大人気なんだとか。クセがなく子供も美味しいとたくさん食べていました。 

魚津丸キッチンは無料休憩スペースにもなっており、キッズスペースもあり子連れに優しい仕様でした。 

 

 

４：魚津水族館へ 

国内最古の水族館とのこと。施設の老朽化は感じ取れますが、館内展示は非常に工夫されており、 

小規模ながらたくさんの生き物をみることができました。 

また 10月はハロウィン仕様でフォトスポットも多く、地元の人も観光客も思い思いに楽しんでいた印象で

す。ダイバーのエサやりやバックヤードを覗けるようになっている点も水族館の裏側を知ることができて

楽しい！また息子が飼育員さんにクラゲについて質問すると 30 分近く丁寧に説明して下さり、有難かっ

たです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５：ミラージュランド側の海沿いを散策 

水族館のあとはミラージュランド側の海沿いを散策。 

水族館側から眺める観覧車も海側から眺める観覧車も非常に絵になります。 

天気も良く気持ちがいい散策でした。 

 

 

６：スーパーへ 

この日は一日中外を出歩いていたので、夕食はのんびりホテルのお部屋で頂くことにし、 

スーパーで調達。 

 

７：ホテルへ 

明日のチェックアウトに備えてコインランドリーで洗濯をしたり、 

パッキングなど帰り支度をしつつ、夕食タイム。 

就寝時間までは息子はのんびり過ごし、私は資料作成。 

昨晩と同じく息子就寝後 22時頃まで私も資料作成を行い就寝。 

 

【3日目】 

1：ホテル 

ホテルにて朝食を頂いた後、パッキング。 

10時頃まで息子は宿題⇒テレビ。 

私は資料作成。 

 

２：チェックアウト 

10時前にホテルをチェックアウト 

 

 

 

 



３：ミラージュランドへ 

アトラクションはもちろん公園や BBQ・ポニー乗馬ができる遊園地「ミラージュランド」へ。 

息子はアトラクションに夢中！特にバイキングがお気に入りに！ 

 

 

 

４：昼食 

ミラージュランド内のフードコートにて 

 

５：海沿いを散策 

魚津を経つ前に海沿いをお散歩 

 

６お土産屋さんへ 

魚津水族館横のお土産屋さんで息子がミラタンのお財布を欲しがったので、 

このたびのお土産に。主人へはカマボコを購入。 

 

 



７：帰路へ 

魚津から自宅へ 

ワーケーション終了 

 

 

あっという間の 2泊 3日のワーケーション。 

インターネット環境も良く仕事もスムーズに進みましたし、 

子連れで行きたいスポットはまだまだたくさんあるので来年の夏に再訪したいです！ 

親子で大変楽しく充実したワーケーションを過ごすことができました！ありがとうございました！！ 

 

 

ワーケーション参加者へのアドバイス 

○飲食店でも週末がお休みのお店がいくつかあったため、あらかじめ行きたいお店は営業日・営業時間な

どを調べておいた方がいいです。 

 

○車がないとどこに行くのも不便なためレンタカーもしくは自家用車がオススメです。 

 

○街中の飲食店は駐車場がないところも多いため、 

あらかじめコインパーキングの場所を調べておくことをオススメします。 

 

○市内循環バスは 1時間に東回り 1本・西回り 1本しかないため、時刻表を写真などで撮っておくことを

おくことをオススメします。また普段利用される方が少ないためか、気が付いてもらえないことがあった

ため、バスが通りかかったら気が付いてもらえるまで手を挙げるなりアピールが必要です。 

1周しても大人 200円子供 100円なので料金は非常に優しいです。 

 

○トライアルオフィスは有線 LANで利用した際は光回線のため非常にスムーズで、 

仕事がサクサク進みました。利用方法については簡易な説明しかないため、あらかじめホームページを熟

読しておくことをオススメします。 

事務員の女性の方しかいらっしゃらなかったため、 

ネット回線で何かあったときにトラブルに対処できる方がいるのかが分かりかねました。 

 

ワーケーション施策に関するフィードバック 

・ミラージュランドや水族館の周辺は、飲食店の中にキッズスペースがあったり子連れでも過ごしやすい仕

様になっており快適でした。 

・土日、もしくは大型連休だけでもいいのでバスの本数が増えると便利なように思います。 

・レンタサイクルもいいなと思ったのですが、車で移動してみたところ結構距離があったため小学校低学年

までは厳しいなと感じました。セグウェイなどがあると海沿いを楽しく散策できそう！ 



・中央通り沿いのお店の周りに路駐している車がたくさんありました。 

危険だなと感じることもあったため、コインパーキングがあるといいと思います。 

・同じく海沿いも車を停められるスペースが見当たりませんでした。漁港からミラージュランドに向かう途

中の海に生き物がいるよと水族館の方が教えて下さったのですが駐車スペースがないため行くことがで

きませんでした。数台でいいので停められると便利なのではと感じました。 

・ホテルまでも送迎車等はなく、自力で行かないといけなかったため、こちらも大型連休時等は市内のホ

テルを周る無料循環バスもあったら嬉しいです。 

気軽に他のホテルに行くこともでき、今度はここに泊まってみようという気持ちにもなるかもしれません。 

・黒部宇奈月温泉～魚津までのバス、市内の循環バスなどの情報がピンポイントで調べないと出てこない

ので、ネット上でもパッと目につくところにその情報が掲載されていたり、パンフレットの一部に記載があ

ったりすると分かりやすいかもしれません。 

・また今回は時間の関係で行くことができなかったのですが、ヤギの杜や円筒分水槽なども車を使わずに

バスなどの公共機関で行けるようになると嬉しいです。 

・魚津丸キッチン横のトイレが壁で覆われており、休日は人が多いので安心なのですが、 

人が少ない時間帯は入口が覆われているため少し怖いなと感じました。何かトイレの中であっても気が付

いてもらえる可能性がすくないためもう少し開放的な出入り口になった方が安心なのかなと感じました。 

・水族館の受付の方（飼育員さんは笑顔でした）やミラージュランドのスタッフさん、バスの運転手さんが全

体的に笑顔がなく、非常に暗い印象を受けました。その前に伺った埋没林博物館のスタッフさんたちが皆

さん笑顔で朗らかで親しみやすかったため、差を感じてしまいました。観光客誘致のためにも“また魚津に

行きたい”と思ってもらえるような明るい笑顔と朗らかな接客を心がけて頂けたら嬉しいなと感じまし

た。 

担当より 

ママの細やかな目線からご意見をいただき誠にありがとうございます。このレポートを関係機関で共有さ

せていただき、ご指摘のあった点を改善したいと考えております。今後は、親子ワーケーションが実践しや

すい環境づくりに努めます。 

 


